Neobnovitelné zdroje energie
Ukol €. 2

1.

4.

Které palivo nejvice zatézuje Zivotni prostredi? Vyber jednu z uvedenych moznosti.
zemni plyn cerné uhli drevo antracit

raselina hnédé uhli ropa

Problém exhalaci Skodlivych plyn( pti spalovani uhli Ize ¢astecné fesit napr. odsifovanim
spalin, kdy oxidy siry reaguji s vhodnymi Cinidly za vzniku pevného produktu. Vysvétlete
princip odsifovani pomoci neregenerativni suché a mokré aditivni vdpencové metody a
pomoci regenerativniho procesu Wellmann-Lorda. Uvedte i chemické rovnice vSech tfi
metod.

Vysvétlete pojem oktanové Cislo benzinu.

Vylustéte tajenku

JADERNE PALIVO

Kris-kros - do mfiZky vepiste ndsledujici Cisla tak, aby
na sebe sprdvné navazovala a podle pfiloZeného klice
zZjistéte tajenku {pomucka — zacnéte od éisla s nejvétsim
poctem Ccislic):

5.

0027, 0179, 2769, 3666, 3675, 4730, 6069, 6646, 8661

- uran se téZi jako ..., (viz tajenka kris-krosu) neboli smolinec, napf. v ...ocveeeeinenne

- téiba je provadéna bud hornicky, nebo

louhovanim pomoci H;S04, coi vede k devastaci
krajiny
- naslednym problémem muizZe byt ...ccoceevveverneens

- zevropskych statl ma nejvétdi podil jaderné

energie na vyrobé elektfiny ............. ,ato..%
- jaderné elektrarny v CR: ..o..oceeeeeevcce e

725,941

01417, 13972, 14635, 30121, 35517, 46551, 65763
121309, 526652
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Ktera chemicka latka je hlavni slozkou zemniho plynu? Napis jeji chemicky nazev i vzorec.



